



澳門特別行政區政府

Governo da Região Administrativa Especial de Macau

行政公職局

Direcção dos Serviços de Administração e Função Pública

第02/2021號 公開招標

公共行政大樓保安服務

Concurso Público n.º 02/2021 para a prestação de serviços de
segurança do Edifício Administração Pública

解釋會《請求解釋之申請》的解答

Respostas da sessão de esclarecimento sobre “Solicitação de
esclarecimento”



澳門特別行政區政府

Governo da Região Administrativa Especial de Macau

行政公職局

Direcção dos Serviços de Administração e Função Pública

1. 問題:

Pergunta:

«招標方案»第14.3經驗及能力第1點中提及之：“最近5年內，服務期最少12個月或以上的保安服務合同，包括重新或續簽的合同……”。

請問：倘我司為A項目提供12個月服務後，再次獲判12個月，在此情況下服務合同應當計算為1個亦或2個？

De acordo com o ponto 14.3 do Programa do Concurso, experiência e capacidade, ponto (1), “Contrato celebrados nos últimos 5 anos, de prestação de serviços de segurança, com duração pelo menos de 12 meses, incluindo os actualizados ou renovados....”.

Pergunta: Caso a minha empresa prestou serviço ao projecto A com a duração de 12 meses e depois foi adjudicado mais um contrato com a duração de 12 meses, então considera-se um ou dois contratos?

解答:

應按服務合同計算。就上述情況，若再次獲判後，重新簽服務合同，則計算為2個。

Resposta:

Deve ser contado conforme o número de contratos de serviços. Em referência à situação indicada, caso venha a ser adjudicado, sendo celebrado um novo contrato de serviços, será conderado dois contratos.



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
行政公職局
Direcção dos Serviços de Administração e Função Pública

2. 問題:

Pergunta:

《招標方案》第14條“判給之標準”第14.3點“經驗及能力”第1)項“公司經驗”中：「最近5年內，服務期最少12個月或以上的保安服務合同，包括重新或續簽的合同，按合同與保安人員數目的得分如下：」

關於此項「最近5年內」的具體日期範圍是從xxxx年xx月至xxxx年xx月？

De acordo com o ponto 14 do Programa do Concurso, critérios de adjudicação, ponto 14.3, experiência e capacidade, ponto (1), experiência da sociedade, “Contrato celebrados nos últimos 5 anos, de prestação de serviços de segurança, com duração pelo menos de 12 meses, incluindo os actualizados ou renovados, conforme os quais e o número de pessoal de segurança as ponderações são....”, Como se faz a contagem dos “últimos cinco anos”?

解答:

應按年份計算，即2017年至2021年期間的5年內，月份沒有指明，屬這段年份內均計算在內。

Resposta:

Deve ser contado conforme o ano, ou seja nos últimos 5 anos, desde 2017 a 2021, não se conta os meses, apenas os anos inseridos nesse período, sendo contado todos os meses desse.

行政公職局
二零二一年五月十日
Direcção dos Serviços de Administração e Função Pública, 10 de Maio de 2021